

# 晚报杯决战比世界杯决战提早了几小时 世贸通队成新科冠军

本报讯(记者 戴斌) 比巴西世界杯决战早几个小时,“富邦世纪商业广场·宁波晚报”五人制足球民间世界杯昨天完成了大决战。世贸通队在决赛中以4:3险胜飘逸梳业队,首次夺取晚报杯冠军,后者名列第二;万得建筑队在争夺第三名的较量中以2:1战胜了七度队。

进入了第12个年头的宁波晚报杯足球赛,从2002年以来参与球队上千,报名人数以万计。作为宁波业余足球的传统赛事,今年成人组赛事以“民间世界杯”的方式登场,32支队伍参照巴西世界杯赛程编排,昨天大戏落幕。“胜不骄,败不馁”用在这个舞台上很贴切,因为每个参加的球员都更看重“快乐”二字。

这次进入决赛的两支队伍都堪称甬城业余足球的“新贵”。世贸通队由当年少体校足球队的一群退役“同窗”重组而成,飘逸梳业队则是三年前一群球友为了参加晚报杯而聚集在一起的。昨天冠军争夺战赛场上,世贸通队的施承辞是名技术型球员,他当年是宁波天童足球学校的学员。“其实这次晚报杯赛场里不止我是一个从天童足校出来的,比如今天决赛裁判员,也在天童足校踢过球。”施承辞告诉记者,当年他的目标是进入火车头队,那时候火车头队主场落在宁波。不过后来他去了上海别的球队,然后又转向五人制足球场,进入过五人制足球队。

作为有过职业背景的球员,施承辞坦言五人制比赛比十一人制更需要体力。“踢大场的时候,可以缓口气,但是五人制必须不停地折返跑。不过更重要的还是团队,大家必须互相信任、互相鼓励才能踢出一场好球。”他的观点是:在足球发达国家,五人制足球遍地开花,这是国家队的“塔基”,所以我们也应该大力推动五人制赛事。

昨天获得亚军的飘逸梳业队成立于2011年,球队组建当年参加的第一项赛事就是晚报杯。“今年是我们球队成立三周年。前两年我们在晚报杯上都是小组出线后就被淘汰,但是今年我们打入了决赛。”飘逸梳业队队长舒晟说。这支球队进步飞速,除了昨天获得的晚报杯亚军,之前他们曾在足协杯上夺冠,在甲级联赛中荣获亚军。“我们的队员没有任何职业足球背景,能取得这些成绩已经很欣慰了。最近一年多时间里,我们的阵容很稳定,所以配合也越来越好。”舒晟告诉记者,队友最初踢球都是出于娱乐健身的目的,后来补充的“新鲜血液”里有几名外国友人,他们是宁波几所大学的留学生。

10多年来,晚报杯是很多球友成长的平台,本次赛事以14个进球荣膺“最佳射手”称号的沈栋栋,就是当年晚报杯中学组冠军“重梦队”的队员。这名1990年出生的小伙子,第一次参加晚报杯是2006年,后来去当兵了,两年后回到宁波在北仑工作,所以又加入足球阵营,这次他是北仑新青年队年纪最小的球员。回想当年学生时代参加球赛的往事,沈栋栋感叹道:“现在很多学校里的足球气氛比我们读书的时候更好了,相信以后会有更多的年轻人不仅仅喜欢看球,更喜欢踢球!”



晚报杯决赛现场。 记者 胡龙召 摄

相关新闻

## 宁波草根足球掀热潮

本报讯(记者 戴斌) 对于真正热爱足球的人来说,世界杯浪潮不只体现在电视屏幕里,还体现在绿茵场上——过去的一个月里,甬城有多项业余赛事上演。昨天除了宁波晚报杯之外,还有另外两项足球赛事也进行了决战:宁波市“全民世界杯”在体育中心笼式足球场落幕,在宁波四中举行的江北区第二十届足协杯也进入决赛。

“全民世界杯”的最终结果是柏人艾电子以全胜的成绩荣获冠军,七度、宏远大酒店、华远金属分获二至四名,比赛期间还进行了颠球、挑战大牌游戏等活动。

江北区第二十届足协杯自今年6月2日开幕,共有22支球队参赛。昨天的比赛在雨中进行,甬江街道队经点球大战后4:3战胜了高湖建设队夺得冠军,白沙街道队获得第三名。朱锡旺是白沙街道队成员,说起这段时间的生活颇为满意:“我们老板也是球迷,所以世界杯期间很人性化,给我们放了‘看球假’。”而本次比赛中,他攻入11个进球,如果不是受伤缺阵后面的比赛,很有可能就是最佳射手。



江北区足协杯比赛场景。 胡龙召 摄

## 中国摄影艺术节12月来甬 将充分展现宁波元素

本报讯(记者 金晓 通讯员 汪灏) “选择在宁波举办,将使本届摄影艺术节融摄影元素、江南特色和宁波气质为一体,相得益彰、相映成辉。”7月12日上午,在北京举行的第十届中国摄影艺术节暨“李元杯”中国风光摄影大展新闻发布会上,中国摄影家协会主席王瑶宣布第十届中国摄影艺术节将于今年12月下旬在宁波举行,并表示对艺术节在宁波的举办十分期待。

中国摄影艺术节,是目前国内规模最大的摄影节庆活动,创办于1989年。今年初,宁波市人民政府向中国摄影家协会提出了承办第十届中国摄影艺术节的申请,并最终凭借自身的独特优势而从众多申办城市中脱颖而出。

王瑶在发布会现场介绍说,由中国文联、中国摄影家协会、宁波市人民政府共同主办的第十届中国摄影艺术节,将呈现规格高、规模大;展览作品多,涵盖范围广;学术气氛浓、专业水平高;采风创作题材广泛四大特点。届时,将举办创意独特的艺术节开幕式,中国摄影界最高个人成就奖——中国摄影金像奖颁奖典礼,以及中国摄影金像奖回顾展、全国影展精品展、国际影展精品展等一系列高规格的主题展。此外,还将举行各种高端的摄影论坛、讲座,并力图增添多种互动元素,开展采风创作活动,让宁波的风光之美、人文之美和发展之美通过摄影人的镜头传遍全国。

“选择在宁波举办,将使本届摄影艺术节融摄影元素、江南特色和宁波气质为一体,相得益彰、相映成辉。”王瑶说,宁波元素将在艺术节上得到充分展现,主要表现在“李元杯”中国风光摄影大展和第五届阿拉宁波摄影节两项重头戏上。

发布会当天,“李元杯”中国风光摄影大展作品征集也全面启动,面向全国征集各地的风光摄影作品,以及反映宁波鄞州区风光的摄影作品。这个以鄞州籍著名风光摄影大师李元名字冠名的风光摄影大展,是借着此次艺术节的“东风”刚刚创办的,今后将每两年举办一次。

阿拉宁波摄影节自2010年推出以来已成功举办了四届。今年的阿拉宁波摄影节将围绕“城市·发现与挽留”的主题,采取面向社会大众征集作品的方式,推出与城市生活息息相关的系列摄影主题展。

地处东钱湖南岸线上的中国摄影家协会宁波艺术中心,是目前中国摄影家协会与地方政府合作创建的唯一摄影艺术中心,总面积7000多平方米,设有展厅、多功能报告厅、多媒体图书室、交流创作室、艺术家工作室以及相关配套设施等。目前,该艺术中心正在紧张施工,将于艺术节期间投入使用。据了解,该中心建成后将免费向大众开放。

### 短讯

省运会皮划艇比赛昨天进行最后一天较量,宁波队获得4枚金牌,分别是皮艇女甲单人岑马桑,划艇男乙单人忻挺,赛艇男丙单人双桨池鑫鑫,赛艇男乙双人双桨陈达、沈拓在四个项目上摘金。

目前,皮划艇项目75枚金牌流向情况是:绍兴19枚,杭州17枚,宁波14枚,温州13枚,嘉兴9枚,台州3枚。 记者 戴斌 通讯员 孙国栋

为期两天的“富佳杯”宁波市名人围棋赛昨天在余姚举行,30多位来自全市各行各业的选手以棋会友。经过五轮的争夺,最终,黄周平、陈迪军、孙小君分获甲组前三名,黄越明、胡永夫、俞剑清分获乙组前三名,熊克宁、张立东、史久健分获丙组前三名。

记者 戴斌 通讯员 忻志华



富邦世纪商业广场,北仑占地最大,首席一站式购物中心,集旅游、休闲、办公、美食、娱乐、购物、居住为一体,满足消费者及旅客的一站式需求,让您享受购物乐趣。